

因诈骗650亿美元而被判监禁150年的美国金融巨骗伯纳德·麦道夫,已经在狱中度过了近一年的时光。而据麦道夫的一名狱友近日向美国媒体透露,麦道夫自称在被捕前藏匿了90亿美元的非法所得。

# 大忽悠 “我还有90亿”



## 有充分时间转移资产

《纽约邮报》21日报道称,曾和麦道夫一起在美国巴特纳联邦惩教中心服刑的一名狱友透露,麦道夫自称在被捕前就藏匿了90亿美元的非法所得。

这名不愿透露姓名的狱友告诉记者,麦道夫公开吹嘘称,他将这笔巨额资金分别放在了他的三个朋友处,他之前的得力助手弗兰克·迪帕斯凯利知道这三位神秘朋友的身份。麦道夫还提到,他怀疑迪帕斯凯利用这一消息与检方达成协议。

迪帕斯凯利此前已就法庭对其进行的10项指控表示认罪。他承认欺骗了伯纳德·麦道夫投资证券有限责任公司的数千名客户,并表示在他们的帐户上并没有进行过任何证券交易。那么,超级巨骗麦道夫这次是不是又在“忽悠”人?他究竟是否能

够在众多审计员和调查人员的眼皮下藏匿如此巨额的资金?又或者,他只是想在狱友面前吹嘘一番?

长期跟踪报道麦道夫案件的金融记者约翰·卡尼认为,麦道夫不太像是在吹牛。

“我觉得这很可能是真的,”卡尼说,“别忘了,麦道夫是自首的,这意味着他有足够的时间向海外转移资产。如果他这么做,那我才会感到震惊呢!”

## 担心妻子会移情别恋

麦道夫的狱友还透露说,麦道夫入狱后相当消沉。由于市面上出现了披露麦道夫长期外遇的书籍,他担心他的妻子鲁斯可能会移情别恋。

律师费恩曼回忆,在被囚禁的日子里,每每谈及他与妻子鲁斯的爱情故事时,麦道夫的眼眶便会湿润起来。鲁斯有时会到监

狱去探望麦道夫。探望结束后,麦道夫一个人神情失落地走回自己的房间,自言自语:“她去打高尔夫了。”为了缓解自己的心病,麦道夫还去找监狱心理师寻求治疗。

这位狱友表示,麦道夫去年在狱中所受的伤实际上是由抗抑郁药物引起的副作用,而不是此前被媒体广泛报道的遭到狱友攻击。

“他看起来非常糟糕,”这名狱友说,“小道消息说,麦道夫是被一群试图敲诈他的囚犯揍了一顿,但他真的没有挨打。”《华尔街日报》曾报道称,麦道夫曾因被狱友攻击而不得不住院治疗。

不过,麦道夫本人和他身边的律师们却从不承认挨打。“他只是吃错了药,以致有些头晕眼花摔了一跤,撞破了鼻子。挨打之说纯属无稽之谈。”

## 在狱中仍是“名人”

此前据媒体报道,麦道夫在狱中结交朋友,与前黑帮大佬卡迈恩·珀西科等人一道散步。

与麦道夫关在一起的人羡慕他“成就伟业”:麦道夫曾任美国纳斯达克股票市场公司董事会主席,导演“庞氏骗局”致数以千计投资者、慈善组织和非营利机构蒙受损失,涉案金额大约650亿美元。不少在押人员,尤其是今生还有可能出狱者向麦道夫请教金融意见。律师南希·费恩曼在麦道夫入狱后前去探望,发觉他“享受着当名人的感觉”。

据称,服刑期间,麦道夫对受他蒙骗的个人和机构表示轻蔑,甚至出言辱骂。麦道夫现年72岁,2009年6月因证券欺诈、洗钱、伪造等多项罪名被判150年监禁。据此推断,他会在狱中中了却余生。 新闻晚报

## 日本马自达厂 昨发血案

被解雇员工在厂区恶意指撞人,造成1死10伤

日本马自达汽车公司广岛工厂22日发生恶性驾车撞人事件。一名前马自达员工驾车闯入广岛市两处马自达工厂后肆意撞人,造成1死10伤,其中两人伤势严重。

嫌疑人向警方供述,他因不久前遭解雇,对公司“怀恨在心”。

22日上午7时40分左右,广岛警方接到位于广岛市南区的马自达公司宇品工厂报警,称有人驾车在厂区撞人。大约20分钟后,警方接到一名男子报警电话。男子称,自己两个月前遭马自达公司解雇,后来还有不少过节,今天,我想去马自达工厂干点什么,从正门进去后,一怒之下……”

这名男子告诉警方自己目前所在地,要求警方过来。警方随后在距离马自达府中工厂大约2公里的一处路段发现那名男子,从他车上搜出一把刀长约18厘米的厨房用刀。

初步调查显示,男子名引寺利明,现年42岁,家住广岛市。引寺当天早上驾驶一辆蓝色马自达福美来汽车,不顾保卫人员阻拦,从宇品工厂正门闯入厂区,见人就撞,在4处地点撞伤7人。随后,引寺驱车进入毗邻的府中工厂,在3处地点撞伤4人。引寺撞人后,驾车从工厂北门逃离。

接警后,广岛市消防部门派车把伤者紧急送往附近3家医院。府中工厂员工滨田博志不治身亡,另有2人重伤,8人轻伤。

引寺曾是马自达公司短期合同工,并非正式员工。去年6月,马自达公司因涉嫌违反“劳动者派遣法”,曾遭广岛劳动局书面训导。

日本共同社援引警方消息报道,引寺供述,他对公司怀恨在心,“当时还曾想过把车停在厂区,然后下去挥刀砍人”。 冯武勇 新华社



# 纳思雅思全国巡讲 / 南京站

雅思考试单项满分缔造者 | 2010纳思雅思年中考情发布会 | 揭秘雅思考试满分泌笈 |

满分教头、硕博专家名师团领衔执教,连续创造雅思精准预测奇迹,他们一年半时间培养出8名单项满分学员,纳思做到了!

■ 6月27日下午13:30-15:30在南京市中山东路18号国际贸易中心24楼盛大召开2010纳思雅思年中考情发布会,届时雅思“写作王子”雅思“江南听说才子”亲授“听、说、读、写”高分秘笈,资深考官情景再现“口语考场”。

■ 权威名师Charlie陈将会把独创“写作八角法”、“六大话题突破法”、“对比原则法”等写作秘籍传授给大家,可以帮助你轻松获得写作高分。Alex吴,也将与南京学员分享深受万千学子赞叹的“精”字诀、“慢”字诀、“口语练习五步法”、“N.B.A.”等学习方法。

■ 6大高效应试学习方法,全面解析雅思得分技巧!



郑重承诺:上课一周内不满意全额退费!

现场报名除全部课程5.8折外,另赠送2010年上半年雅思考试机经等大礼包,即日起免费预约入场券。



【经历】中国著名雅思、托福、SAT培训师,中国雅思梦之队成员,雅思资深写作名师。长期从事雅思与托福考试的应试培训和研究,教授出大量高分学员,具有丰富的教学经验和实战经验,准确把握IELTS和TOEFL写作出题规律。

【风格】幽默风趣,思路清晰,文思缜密,实而不华。结合中国考生实际,对真题进行详细剖析,深入总结出一套应对出国考试行之有效的学习方法与技巧,帮助考生快速突破写作障碍,不仅仅能够提高考生的应试成绩,而且能够实际提高考生的写作水平。独创的“八角法”、“雅思五步教学法”、“六大话题突破法”、“对比原则法”成为了雅思学生写作的应试法宝。被全国IELTS、TOEFL考生亲切的称为“写作王子”、“满分教头”。



【经历】纳思雅思明星教师,英国考文垂大学硕士,原考文垂大学驻华办公室经理,美国洛杉矶加利福尼亚大学访问学者,获得高级口译证书,牛津商务英语高级证书,对雅思、托福考官心理、评分因素颇有研究,熟悉西方文化习俗。

【风格】幽默风趣,注重学员实际英语听说能力的培养,寓教于乐,把西方文化融入教学之中,让学生轻松掌握相关口语、听力技巧,取得高分。对口语、听力的独到见解受到众多学员的热烈好评,被誉为“江南听说才子”。

电话/ 025-57711122 网址/ www.uielts.com 领票地点/ 新街口校区 中山东路18号国际贸易中心24楼  
广州路校区 广州路2号龙世中心11楼